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FINDING OF FACT
CONCLUSIONS OF LAW AND ORDER

FINDING OF FACT

1. Dr. Judy W. Johnson is licensed as a psychologist in the State of
Arkansas and holds license number 76-23P. After notice and a hearing,
Dr. Johnson's license was suspended effective October 11, 1990.

"On this 11th day of October, 1990, the Arkansas Board of Examiners
in Psychology issues this Order to Dr. Judy W. Johnson. This Order is
entered on remand from the Circuit Court of Pulaski County, Arkansas,

Third Division, on September 25, 1990, in the matter of Dr. Judy W.
Johnson v. Arkansas Board of Examiners in Psychology No. 90-793.

As part of the decision of the Board, Dr. Johnson was required to
submit an acceptable rehabilitation plan and required to practice
under that plan for a period of not more than four (4) months.

Included in this rehabilitation plan was:

(A) Psychological evaluation
(B) In-depth study of ethics
(C) Formal supervisory agreement

These requirements were affirmed by the Arkansas Supreme Court in
Johnson v. Arkansas Board of Examiners in Psychology, 305. 451 (1991).

2. Dr. Johnson was notified by certified mail in a timely manner of this
hearing.

3. The points of the rehabilitation plan and the Board's findings are as
follows:

(A.) Admission of ethical misconduct:
Satisfactorily completed

(B.) Insight into the cause or causes of the ethical misconduct:
Satisfactorily completed

(C.) Understanding of Ethical Principles on dual relationships:
Satisfactorily completed

(D.) Understanding transference and countertransference:
Satisfactorily completed

(E.) Grasp of psychological vulnerability:
Satisfactorily completed

(F.) Completion of Supervision
Satisfactorily completed

(G.) Final Decision: Rehabilitation plan satisfactorily completed in

" all areas. w



CONCLUSIONS OF 1AW

The Board has jurisdiction of this cause pursuant to Arkansas Code
Annotated 17-96-101, et. seq.

Dr. Johnson was properly notified of the rehabilitation hearing and
appeared in person and with counsel.

Dr. Johnson's license is hereby reinstated pursuant to Order of the
Circuit Court September 25, 1990, Final Order of the Board entered

October 11, 1990, and affirmed by the Arkansas Supreme Court on May 13,
1991 for violation of A.C.A. 17-96-101, et. S€Q.y .

ORDER
In accordance with the foregoing Findings of Fact and Conclusions of

Law, the Board hereby ORDERS, as follows:

Dr. Judy W. Johnson's license to practice psychology in the State of
Arkansas 1s hereby reinstated.
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